JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/226086

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepMeT: 1eKTPOHMKA U LN poBbIE YCTPONCTBA (Apyroe)

3amaHune 1

1) Pa3znoxutb B pag Pypbe nepnoanyeckyto QyHKLMIO, MpeacTaBJeHHYO B METOANYECKOM YKa3aHun NyTEM
noacyéTta KoahpuumeHToB paga aHaINTUYeCKn. NpoBepuTb NPaBUALHOCTb MNOJYYEHHbLIX KO3 PULNEHTOB NYTEM
MoaenupoBaHmsa B cpene Simulink. (MocnepoBaTtenbHO CyMMUpys YieHbl paga Pypbe cymMMa OO/IKHA CXOOUTLCS K
MCXOOHOMY CUrHany).

Nccnepyemble yHKLMN:

PeweHnne

Paccuntaem Koa(ppuumneHTol paga dypbe oaa GyHKUUN

3apaHue 2

2) C nomouwbto pyHKUMKM fft nOAYyHUTb aMNAUTYAHBIN cCNekTp curHana supa f(t) = sin(mt) + sin(10mt) + sin(20mt)
roe m -Homep BapuaHTa 2.1) NokasaTb yTe4ykKy CnekTpa B C/lyyae, ec/in CUrHaa He YK1aAblBaeTCa B KpaTHOE YMCIo
nepuofos 2.2) HuBenmpoBaTb yTe4dKy cnekTpa NyTEM HaloXKeHUs OKHa (ncnosb3ys dyHkumio pwelch) 2.3)
HanoXXnTb Ha NOME3HbIN CUrHaA CAIyYalHbIA LWWYM U NOCTPOUTbL aMMINTYAHbIA CMEKTP CUrHana (C nomMoLbio
dyHKuMnn fft)

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensax. Ecan Bbl xoTute noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/226086
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